
会員事業所の景況に関するアンケート調査     R5.7.1 

 

事業所名：                    

 

※数字に〇印をつけて下さい。(  )や   には、具体的な内容をご記入ください。 

 

Ｑ１.業種は何ですか？ 

 １ 建設業 ２ 製造業 ３ 卸・小売業 ４ 飲食業 ５ サービス業 ６ その他 

  ※その他の場合は、具体的な業務内容をご記入下さい。( 業務内容：           ) 

Ｑ２.従業員数は何人ですか？（事業専従者及びパート含む） 

 １ ０人  ２ １～５人  ３ ６～２０人  ４ ２１～５０人  ５ ５１人以上 

Ｑ３.エネルギー・原材料価格高騰、原材料入手難、その他（新型コロナウイルス感染症等）の

影響を受けていますか？ 

 １ 影響を受けている 

２ 今はまだ影響を受けていないが、今後影響が出てくる 

３ 影響を受けていない     →   Ｑ６．へ、お進みください 

Ｑ４.影響を受けている(今後影響を受ける)要因は、具体的に何ですか？(複数回答可) 

 １  エネルギー価格の高騰  ２  材料価格の高騰  ３  原材料の入手難  ４  受注の減少 

５  来店者数の減少      ６  その他 ( 具体的に：                                   ) 

Ｑ５.エネルギー・原材料価格高騰等に対し、原材料費等の上昇分を製品やサービスの価格に 

     上乗せできていますか？ 

 １ 上乗せできている 

２ 上乗せできていない  （ 理由：                               ） 

Ｑ６.直近の前年同月と比較して、売上はどうですか？ 

 １ 減収(   ％減)  ２ 増収(   ％増)  ３ 変わらない 

Ｑ７.直近の前年同月と比較して、収益はどうですか？ 

 １ 減益(   ％減)  ２ 増益(   ％増)  ３ 変わらない 

Ｑ８.今後の経営状況の見通しについてお聞かせ下さい。 

 １  厳しい状況が続く ２  もう少し時間はかかるが回復する  ３  事業の継続が難しい 

 ４  特に影響はないので変わらない ５  見通しがつかない 

Ｑ９.必要とする国や地方自治体の施策は何ですか？(複数回答可) 

 １  エネルギー価格安定対策  ２ 金融支援  ３ 販路開拓  ４ 雇用対策 ５ 助成金・補助金 

６  その他 (                                                                      ) 

Ｑ１０. 国・県・市等への要望や商工会にご相談やご意見等があれば、ご記入下さい。 

                                            

                                            

ありがとうございました。ご記入いただいた内容は本アンケート調査のために利用し、 

それ以外のことには利用しません。                   東近江市商工会 


